

Beboerforening

Ordinært bestyrelsesmøde, torsdag 18. januar 2024 kl. 19.00, Brøndevej 8

1) Dagsorden nr. 01-24	Ref. nr. 01-24 Deltagere: Mogens, Knud, Lilian, Sofie og Helene
2) Godkendelse af dagsorden	Godkendt, dog med et ekstra punkt uder indkommen post
3) Foreningens drift -orientering om beslutninger i kommunalbestyrelsen december 23 vedr. Orø. Arbejdsgruppen - Offentlig transport	De 6 boliger forventes opført i 2024, dog til forhøjet pris. Arbejdsgruppen - Offentlig transport er foreløbig nedlagt.
4) Økonomi	Opkrævning af kontingent for 2024 er på vej og bogholderen har fået de sidste bilag vedrørende 2023, så vi forventer at årsregnskabet er klar til næste bestyrelsesmøde.
5) Indkommen post Der følgende henvendelser: 5.1.Møde om energi på Orø 14.1. 5.2.Møde med Orø Lokal Forum om samarbejde 5.3.Multibane ved OrøHallen 5.4.Prisstigninger på færgedrift 5.5: Invitation til informations- og dialogmøde vedr. Standardfærgeprojekt fra Rune, overfartsleder Holbæk færgeren	5.1: Afholdt, se link https://www.energifaellesskaber.dk/ 5.2 Lilian kontakter Lokalforum med konkrete datoer. 5.3: Mundtlig henvendelse, som er besvaret mundtligt. 5.4: Se pkt.10 5.5 Vi er inviteret med til dette møde, som afholdes 8/2-2024. Mogens, Lilian og Knud deltager.
6) Sammenslutningen af Danske Småøer	Se link https://danske-smaaoer.dk/nyheder/er-der-midler-nok-til-fuldt-landevejsprincip/
7) Arrangementer -evaluering af Juletræstænding -Generalforsamling 2024 onsdag 17. april – planlægning - Sankt Hans Aften	Juletræstænding: Gik fint, dog mangler vi praktisk hjælp på dagen. (stor tak til Forsamlingshuset) Næste gang er der juletræstænding søndag 1/12-2024. Generalforsamling: Lilian har booket Forsamlingshuset og vi vil til de næste møder fortsætte med planlægningen.

	Skt Hans bliver afholdt på Orø Strandcamping 23/6 kl. 18.00 - mere info følger, når tiden nærmer sig.
8) Planlægning for det kommende år - Opgaver og fordeling - hjemmeside - kommunikation drøftelse brug af platforme	Ingen ændringer i opgave og fordeling. Helene mødes med Gogo vedrørende hjemmesiden her i januar.
9) Arbejdsgrupper/udvalg 9.1. færgekontaktudvalg 9.2. trampesti gruppen 9.3. turisme - status på SFU	9.1: Se pkt. 10 9.2: Se referat fra trampsestisgruppen 9.3: Borgermøde afholdt d. 6/1-2024. Udviklingsplan er dd udsendt til borgerpanel og styregruppe til gennemlæsning (90 sider) Arbejdsgrupper nedsat.
10) "Det fulde Landevejsprincip"	Vi arbejder videre med en skrivelse til ministeren. Orø Færgen har nu fået de nye priser for 2024.
11) Eventuelt	-
12) Næste møde	Onsdag 7/2-2024 kl 19.00

Referent Helene/ 22-1-2024